
(Α) Αναχώρηση: 1 Μαΐου 2026  -  Επιστροφή: 3 Μαΐου 2026 (αργία Πρωτομαγιάς)
(Β) Αναχώρηση: 30 Μαΐου 2026  -  Επιστροφή: 1 Ιουνίου 2026 (αργία Αγίου Πνεύματος)

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:	 Λάρνακα - Τελ Αβίβ    (Α) 01/05  (Β) 30/05      Πτήση: LYA5132	 Ώρα: 07:40-08:40 π.μ.
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ:	 Τελ Αβίβ - Λάρνακα    (Α) 03/05  (Β) 01/06      Πτήση: LYA5133	 Ώρα: 20:00-21:05 μ.μ.

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟΥΣ ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ

1η Μέρα: Λάρνακα -  Τελ Αβίβ -  Ιερουσα-
λήμ -  Βηθλεέμ
Συγκέντρωση των επιβατών στο αεροδρόμιο της 
Λάρνακας στις 05:00 το πρωί. Μετά τις απαραίτη-
τες διατυπώσεις αναχώρηση στις 07:40 το πρωί για 
το Τελ-Αβίβ. Άφιξη στις 08:40. Ακολούθως αρχίζου-
με το πρόγραμμά μας από την Ιερά Μονή Αγίου Γε-
ωργίου στη Λήδα, όπου βρίσκεται ο τάφος του Αγί-
ου. Ακολούθως για την Ιερά Μονή Τιμίου Σταυρού, 
όπου φυτεύθη το τρισύνθετο ξύλο από τον Λωτ. Στη 
συνέχεια για την Ιερά Μονή Αγίου Συμεών του Θε-
οδόχου στον Κατά Μόνας, όπου θα προσκυνήσου-
με τον τάφο του Αγίου. Ακολούθως για την παλιά 
πόλη των Ιεροσολύμων, όπου θα αρχίσουμε την 
ξενάγηση από τον Πανίερο Ναό της Αναστάσεως, 
Πανάγιο Τάφο, Αποκαθήλωση, Παρεκκλήσιο του 
Εκατόνταρχου Λογγίνου, Μη μου Άπτου, Διαμερί-
σαντο τα Ιμάτια μου, τον Τόπο της Ευρέσεως του 
Τιμίου Σταυρού, την Αγία Κολώνα της Φραγγέλω-
σης, το παρεκκλήσιο των κλαπών και το Φρικτό 
Γολγοθά. Στη συνέχεια επίσκεψη στη Γεσθημανή 
(Τάφος της Παναγίας), Όρος των Ελαιών, τόπο του 
Λιθοβολισμού του Αγίου Στεφάνου και τον τόπο της 
προσευχής και της προδοσίας. Ακολούθως για το 
ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.

2η Μέρα: Βηθανία -  Ιεριχώ - Άγιο Γε-
ράσιμο -  Ιορδάνη Ποταμό -  Φρέαρ του 
Ιακώβ
Πρόγευμα και αναχώρηση για τη Βηθανία, Άγιο 
Λάζαρο. Ακολούθως για τον Άγιο Γεώργιο Χοτζε-
βά και στη συνέχεια για την Ιεριχώ (Συκομορέα του 
Ζακχαίου), Σαραντάριο Όρος, Άγιο Γεράσιμο τον 
Ιορδανίτη και εκκλησία της Φυγής της Παναγίας. 
Ακολούθως για τον Ιορδάνη Ποταμό, όπου θα γίνει 
ο αγιασμός και η βάφτιση των προσκυνητών. Στη 
συνέχεια για την πόλη Σαμάρεια, όπου θα επισκε-
φθούμε την Ιερά Μονή Φρέατος του Ιακώβ, όπου 
θα προσκυνήσουμε στον ναό της Αγίας Φωτεινής 
της Σαμαρείτιδος και θα προσκυνήσουμε και το λεί-
ψανο του Αγίου Φιλουμένου του Κυπρίου. Επίσης, 
θα αντλήσουμε νερό από το Φρέαρ του Ιακώβ. Επι-
στροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.

3η Μέρα: Βηθλεέμ -  Άγιο Σάββα -  Οδό 
του Μαρτυρίου -  Λάρνακα
Εκκλησιασμός στο Σπήλαιο της Γεννήσεως, όπου 
θα προσκυνήσουμε το αστέρι και τη φάτνη. Θα επι-
σκεφθούμε το Σπήλαιο των Νηπίων. Επιστροφή 

στο ξενοδοχείο, πρόγευμα και ακολούθως για την 
Ιερά Μονή των Ποιμένων, όπου θα επισκεφθούμε 
την πρώτη Βασιλική που έκτισε η Αγία Ελένη πάνω 
στους τάφους των ποιμένων. Στη συνέχεια για την 
Ιερά Μονή Αγίου Θεοδοσίου του Κοινοβιάρχου και 
από εκεί για την Ιερά Μονή Αγίου Σάββα. Ακολού-
θως για τα Ιεροσόλυμα όπου θα περπατήσουμε την 
οδό του Μαρτυρίου, θα επισκεφθούμε το Πραιτώ-
ριο, τις Φυλακές του Χριστού, τη φυλακή του Αγί-
ου Πέτρου, το σπίτι των Θεοπατόρων Ιωακείμ και 
Άννης. Στη συνέχεια θα καταλήξουμε στην αυλή 
του Ναού της Αναστάσεως. Χρόνος ελεύθερος στα 
Ιεροσόλυμα και αναχώρηση στις 16:30 για το αερο-
δρόμιο του Τελ Αβίβ, για την επιστροφή μας στην 
Κύπρο. Μετά τις νενομισμένες διαδικασίες, ανα-
χώρηση του αεροπλάνου στις 20:00 και άφιξη στη 
Λάρνακα στις 21:05.

Τιμή Συμμετοχής (κατά άτομο)
€495 δίκλινο/τρίκλινο

€595 μονόκλινο
€440 παιδί κάτω των 12 ετών

(στο ίδιο δωμάτιο με δύο ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Τελ Αβίβ - Λάρ-

νακα.
•	 Φόροι αεροδρομίων / Επίναυλος καυσίμων.
•	 Διαμονή 2 βράδια σε ξενοδοχείο 4* με πρόγευ-

μα και δείπνο.
•	 Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις με πολυ-

τελή κλιματιζόμενα πούλμαν.
•	 Συνοδό / Ξεναγό.
•	 Mini bus για τον Άγιο Σάββα.
•	 Φ.Π.Α.
•	 Επιτρεπόμενο βάρος: Χειραποσκευή ώμου 8 

κιλών.
•	 Βίζα εισόδου στο Ισραήλ.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Μεσημεριανά γεύματα, ποτά.
•	 Βαλίτσα 20 κιλών  €70.
•	 Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα (€10).
•	 Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρε-

ται ως προαιρετικό.
•	 Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους 

και μνημεία.
•	 Προαιρετική Ασφάλεια Ταξιδίου (€10).

ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Τουριστικά Γραφεία ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου (το οποίο πρέπει να έχει
ισχύ τουλάχιστον 6 μήνες, δηλαδή να μην λήγει το διαβατήριο πριν τις 28 Ιουνίου 2026).


